


Macza3un 3aKynaem yeemounvle 20puiKu nO ONMOBOI HeHe
120 pyoneit 3a wmumyky u npooaem c nauenkou 20%. Kakoe

HauobobUWee YUCTIO MAKUX 20PDULKO8 MOMCHO KYRUMD 6
amom mazazune na 1000 pyoneu?

1000 120, 100
120p—-100%  12Up 10U =144
x  —120% x © 120

Cmoumocmov 00n020 20puika 6 mazaszune — 144 p

1000 : 144 = 6(ocm.136)

Omeem: 6




‘, Onmosas uena yueonuka 170 pyoneu. Poznuunasa uyena na

20% eviiue onmoeoii. Kakoe nauoosivuiee uucio maxkux

YUEOHUKOB MOMCHO KYRUMb NO POZHUYHOU UeHe Ha
7000 pyoneu?

170p.—100% 170 100 . 170-120
x —120% x 120 100

x =204
7000: 204 =34(ocm.638)

Omeem: 34




Ilena na anekmpuueckuii uaunuk oviia noeviuiena Ha 16% u
cocmaeuna 3480 pyoneiu. Ckonvko pyonei cmoun 4auHUK 00
noBvIUEeHUA UeHbL?

x—100% x 100 3480-100
— X =
3480—-116% 3480 116 116

x =3000

Omeem: 3000




Dymoonka cmouna 800 pyoneu. Ilocae chuscenua uenvl ona
cmana cmoumsv 680 pyoneu. Ha ckonvko npouenmog ovlia
CHUJICEHA UeHa Ha hymoonKy?

Ilycmob uena pymoonku ovina chusxcena na p%, mozoa ona
cmana cmoums (100-p) %

800-100% 800 100
680—(100—p)% 680 100-p
p=15

Omeem: 15




B nauke 500 arucmoe oymazu hpopmama A4. 3a neoesnio 6
oghuce pacxooyemca 1200 nucmos. Kakoe naumenvuiee
KOJlu4ecmeo navexk oOymazu Hy3cHo Kynumo 6 ojpuc na 4

Heoenu?

1)12()() 4 = 48()() mpeoyemca na 4 neoenu
2)4800:500 =9(ocm.300)

Omeem: 10




bonvnomy nponucano nexapcmeo, Komopoe Hy3HcHO RUMb NO
0,5 2 3 paza 6 oenv 6 meuenue 21 ona. B oonou ynaxkoeke 10
maonemok qekapcmea no 0,5 2. Kakozo naumenvuiezo
KoJiuuecmea ynakoeoK Xeamum Ha 8ech Kypc J1e4eHun?

1)0,5 .3.21=3 1’5(2) mpeoyemca Ha 6eCb Kypc
2)1 0- 0,5 — 5(2) 6 0OHOUl ynaKoeKe
3)31,5:5=63

Omeem: 7

WAL




